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令和２年度３回幕別町行政改革推進委員会議事録 

 

１ 開催日時  

令和３年２月26日（月）19：00～19：13 

 

２ 開催場所  

幕別町役場３階 会議室３－Ａ・Ｂ 

 

３ 出席委員（14名） 

大串委員、加藤委員、若山委員、森委員、原田委員、松本委員、橋坂委員、飯塚委員、 

杉山委員、林委員、金野委員、矢野委員、木内委員、千葉委員 

※ 若菜委員は欠席 

 

４ 審議 

幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画（案）に係る答申（案）について 

 

５ 事務局出席者 

  幕別町企画総務部長        山岸 伸雄 

     企画総務部政策推進課長   白坂 博司 

     〃    政策推進課副主幹 鳴海 走也 

     〃    政策推進課副主幹 佐々木 哲也 

 

６ 傍聴者 

  なし 
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７ 議事録  

（企画総務部長） 

 皆さん、こんばんは。 

 大変寒い中、また夜分にお越しいただきまして、誠にありがとうございます。 

 ご案内をさせていただきました定刻の時間となりましたので、ただ今から、令和２年度第３

回幕別町行政改革推進委員会を開催させていただきます。 

 なお、加藤委員並びに若菜委員より遅参する旨の連絡を受けておりますので、ご報告いたし

ます。 

 それでは、開会に当たりまして、林会長からご挨拶申し上げ、議事を進めさせていただきま

すので、よろしくお願いします。 

 

（林会長） 

 皆さん、こんばんは。 

 夜分お疲れのところ、本会議にご出席をいただきまして、誠にありがとうございます。 

 今晩は、８日の会議に引き続きましての会議となります。 

 本日は、「幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画（案）に係るパブリックコメントの実

施結果」についての報告と「幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画（案）に係る答申（案）」

についての議案となります。 

 何卒、よろしくご審議をいただきますようお願いを申し上げ、挨拶とさせていただきます。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、早速でございますが、次第２の報告に入らせていただきます。 

 報告第１号「幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画（案）」に係るパブリックコメント

の実施結果」について、事務局から説明をお願いします。 

 

（政策推進課副主幹） 

それでは、報告第１号「幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画（案）に係るパブリッ

クコメントの実施結果」についてご説明をさせていただきます。 

お配りをしております資料１をご覧ください。 

幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画（案）に係るパブリックコメントを、２月９日

（火）から２月 22日（月）までの間、資料１に記載をしております公表場所において実施をい

たしました結果、意見の提出がありませんでしたので、その旨ご報告させていただきます。 
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以上で、報告第１号「幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画（案）に係るパブリック

コメントの実施結果」についての説明を終わります。 

 

（林会長） 

 事務局からの説明が終わりました。何かご質問はございませんか。 

 

（森委員） 

 参考までにですが、町で様々なパブリックコメントを都度実施されていると思うのですが、

今回は意見がなかったとのことですが、普段実施しているパブリックコメントでは、町民から

の反応はどうだったのか、また、町民の意識あるいは関心がどのようになっているのかを分か

れば教えてください。 

 

（政策推進課長） 

 パブリックコメントは、条例等に基づきまして、特に、町で計画等を策定する際に、町民の

皆さんから広く意見を募集することを目的に実施しているところでありますが、委員がおっし

ゃるように、町民の皆さんの関心があるものについては、意見募集の結果、色々ご意見をいた

だくものもありますが、今回については、意見はなかったということであります。 

 例えば、今年度に意見募集した案件で言いますと、教育委員会がスポーツ推進計画の策定に

当たりまして、パブリックコメントを実施した結果、３件の意見がありまして、その意見に対

しましては、意見に対する教育委員会の考え方を回答し、公表するという形で対応していると

ころであります。 

 私どもの部門で言いますと、使用料等の見直しを行っているところでありますが、現在、実

施中の「使用料・手数料の見直しに関する基本方針（案）」に係るパブリックコメントでは、現

時点において、数件ご意見をいただいております。使用料については、町民の皆さんが色々な

施設を利用するに当たって料金が発生しますし、色々な方に影響する内容だと考えているので、

今まで実施したパブリックコメントの中ではリアクションは大きいものと考えております。 

 

（林会長） 

 他に何かご質問はございませんか。 

 なければ、次に、次第３議事に入らせていただきます。 

 議案第１号「幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画（案）に係る答申（案）」について、
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事務局から説明をお願いします。 

 

（政策推進課副主幹） 

 それでは、議案第１号「幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画（案）に係る答申（案）」

についてご説明をさせていただきます。 

 資料２として配布をさせていただいております「幕別町行政改革（第４次）後期推進計画（案）」

についてでありますが、第２回の会議でお配りをいたしました資料１、前期推進計画と後期推

進計画（案）の比較表の右側に記載した後期推進計画（案）を抜粋したものとなります。 

 先ほど、ご報告をさせていただきましたが、パブリックコメントを実施した結果、ご意見等

がございませんでしたので、前回の会議でお示しをした計画（案）からの変更はございません。 

 この場で計画（案）に対する意見等がございましたら、資料３の答申（案）に意見として付

し、ご意見等がなければ、下線部分を削除した上で、答申書とさせていただきたいと考えてお

ります。 

以上で、議案第１号「幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画（案）に対する答申（案）」

についての説明を終わります。 

 

（林会長） 

 事務局からの説明が終わりました。何かご意見、ご質問はございませんか。 

 

（質問・意見なし） 

 

（林会長） 

 それでは、事務局からの説明のとおりの答申とすることでよろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

（林会長） 

 幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画につきましては、下線部分を削除した上で、答

申することといたします。 

 本日の案件は以上でありますが、その他、皆様から何かございますか。 

 なければ事務局より連絡事項がありますので、お願いします。 
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（政策推進課副主幹） 

 本日ご承認をいただきました答申書につきましては、３月２日（火）に林会長から飯田町長

へ手交することとしております。 

 幕別町行政改革大綱（第４次）後期推進計画に係る会議は本日で最後となります。 

 なお、次回会議の開催は、６月頃を予定しております。 

 

（林会長） 

 以上で、本日の会議を終了いたします。 

 お疲れ様でした。 

 


